or or 0 14 4 0 g oc g = = 95 T dA auuo.1s0UPa(/ W OOp=| 1UIN 14
oz [}3 or or (174 or (074 or 0€ = - 09T T dAy 3uucsouUPal/ Ww 00g=| 3tupals T-a 144
0 0 ST 0 0 0 0 0 0 = = ST Tdh auuossoupal/ww 0pe=p 372nd €¢
or or 0 0 0 0 0 0 8 = = 8¢ 1 dA auuoxsOUPS(/ W QOY=p IUIN [44
oz (113 or (174 oc 0 (13 or (114 - = 091 TdAy auuo.soupal/ww pog=p 31UpaIg TC
ajejsozod - ) —
0 0 0 0 0 0 0 S 0 - - [ zdhy auuouisoupal/ ww gpg=p 3zna 0¢
0 ST 0 0 0 0 0 0 0 - - ST TdAy auuo.3soupal/ ww 0oe=p 37nQ 6T
0 g 0 0 0 0 S 4 14 - - 9T Tdhy 2uuo.SOUPAI/ WW OOY=p IUIAI 8T
0 g S g 0 0 0 4 ot < = fxd 1dA) 3UUOJISOUPAI/ W 009=P djeIN LT
(014 0s 0s S (174 (074 0s 0€ 0s = = S6¢ 1dAy suuonsoupal/ww pg=p aIupalg 112 ‘01-2'6-D 91
0 0 0 0 0 0 0 S 0 = S rdhy auuo.nsoupal/ ww poe=p 3zna ST
0 o€ 0 0 0 0 0 0 0 = = 113 TdA SuuoJjsoupal/ ww po6=p 3zna 1
(174 00T oc 0s o€ or 0s 0s 00T x = 1134 T dA 2UUOAISOUP3(/ Wi QO8=P 3UP3IS €T
0c ST 0 0 0 0 0 0 0 = = S€ () auuosOUPal/ Ww Q06=p 3ZNQ ajejsozod - g 44
0 oy 0 0 0 0 oc 0 0 - S 09 TdA auuo.isoupal/ Ww 006=p 3zna 1T
or or ot or or 0 or s or : SL 5 suuosisoupal/alupaig p— B
0 or 0 0 v 0 0 0 0 - - v ¢ Suuonsoupal/o7ng 6
1 ST g 0 S S ot S S = - (1 zdhy 3UU0.1IS0UPAI/ WW 0OS=p Jlupals 8
[a] —
0 14 0 0 4 0 0 0 0 - = 9 zdhy auuoJIsoupal/ ww po6=p 3znQ L
eufAsuadsalonyy
or or v S or S or S S = = 9 -0MO3sB|qPO auuosjsoupal/alupalg LTV 9
euzoArlewziud
0S8 0sc 0s 0s 0s 0€ oot 00T 00T = = 08L TdAy 3UU0JISOUP3l/ WW Q0E=q 3IUpP3IS q
0 oy 0 0 0 (114 0 0 0 = > 09 1 dA duuo.Isoupaf/ ww Q50T=q 97nQ ajejsozod -y 1%
0 0 or 0 0 0 0 0 0 = = 01 zdAy auuosoupal/ ww 0§0T=9 3zng €
(074 ov 0s o€ 0s or 0s o¢ /74 = = 0S¢ zdhy 3uuoJisoupal/ ww gpe=q 31upaug I4
LY =
0 (174 0 0 0 0 0 0 0 - - (174 zdAy auuolisoupal/ ww g§0T=q 3zng T
o : 0. n3zs 7sojl w
uijomies ouzisseld wopey 3J|paIs ZBNAN eyd1050 BN moueyal) 204 Anizs J50j! r ]
-jo0M10 -MoJSdM | -ulwojo 3S1Zpoun -uluAison | eufAsejuauo | ejuydzisimod [12s]
250|1 [omoyse|qpo .
Amo30aq uofay 250|1 Wazey 20l ’ 1S€1ap fezpa./nyeuz nyeuz erodaley di
wazey 1Njoy dAy 12503 [21Mm ednJo

amouoid amoSoip pjeuz

YoAmoZTouqg mouolay YorAujodazazsod op Ameisop op oSamoFolp nysns emisuazoaidzaq uazpkzin | moyeuz op moxdnjs ‘YoAmo30ip moryeuz zeyAm - ejuaimowez nyoiwpazid sido

T AN YIuzokjez




_w Duze |=900 mm /jednostronne typ 2 20 - - 0 0 0 0 0 0 0 20 0
D-6,D-6a, D-6b
27 Srednie =600 mm /jednostronne typ 2 150 - - 10 20 30 10 10 10 20 30 10
28 D-6, D-6a, D-6b Srednie 1=600 mm /dwustronne typ 2 52 - - 0 0 2 0 20 20 0 10 0
29 D-nozostate R ente typ 1 - 41,47 110 20 10 20 0 10 20 10 10 10
30 P . typ 2 - 26,39 70 20 10 10 0 0 0 10 20 0
31 D-pozostate wynikowe /dwustronne typl - 22,16 80 10 20 20 0 10 0 0 10 10
32 D-42 1200 mm x 700mm /jednostronne typ 1 160 - - 20 20 20 10 20 10 20 30 10
33 D-43 1200 mm x 700mm /jednostronne typ 1 140 - - 20 0 20 10 20 10 20 30 10
34 E wynikowe /jednostronne typ 1 B 305,64 360 40 30 70 10 70 10 50 50 30
35 E wynikowe /dwustronne typl - 33,54 62 20 2 0 10 10 0 0 20 0
| 36| . B o e - typ 1 - 119,70 140 20 10 30 10 20 10 10 20 10
37 typ 2 51,30 60 10 0 10 0 20 0 0 20 0
38 G-1 {a-f) 1000 mm x 300mm /jednostronne typ 1 78 - - 0 10 30 10 10 0 5 10 3
39| T wynikowe Jjednostronne typ 1 - 53,00 200 30 20 20 10 40 20 20 20 20
40 typ2 - 2,65 10 5 0 5 0 0 0 0 0 0
41 | Tabliczka tekstowa aypikoweednastronne typl - 21,16 115 30 10 10 5 10 10 10 20 10
42 typ 2 = 1,84 10 5 0 5 0 0 0 0 0 0
43 T-27 450 mm x 450 mm /jednostronne typ 2 100 - - 20 5 20 5 10 5 10 20 5
D-6,D-6a, D-6b na pryzmatyczna
44 tle folii wynikowe /jednostronne odblaskowo- - 34,02 42 10 0 10 0 5 3 2 10 2
pryzmatycznej fluorescencyjna
D-6,D-6a, D-6b z T- pryzmatyczna
45 27 na tle folii wynikowe /jednostronne odblaskowo- - 35,10 26 5 0 10 0 5 0 2 4 0
pryzmatycznej fluorescencyjna
Razem 3471 747,97 1285 712 446 702 200 513 317 428 1093 345
Stupki do znakow
Rejon Drogowy
- Razem ilos¢ | Gostynin- ] i Grodzisk Wotomin- |Wegréw- Otwock-
Lp. Symbol Dt b Ciech tek i
e YEDO UEgsCllBl [szt.] [mb] Ptock by Maz. @stroicka N D Maz. Siedlce Saion Piaseczno GaRgaiin
46 | Stupek o $r. 60 mm 3,25 180 30 20 50 0 0 10 30 20 20
47| Stupek o $r. 60 mm 3,75 500 50 50 100 0 50 50 50 100 50
48 | Stupek o sr. 60 mm 4,25 320 50 50 50 0 50 30 10 50 30
Razem 1000 130 120 200 0 100 90 90 170 100
Stupek o $r. 60 mm
] prosty wynikowe 370,0 100,0 50,0 50,0 20,0 30,0 0,0 0,0 100,0 20,0
Stupek o $r. 60 mm .
50 giety wynikowe 140,0 50,0 10,0 0,0 0,0 0,0 10,0 10,0 50,0 10,0
Stupek o $r. 50 mm
51 P diety wynikowe 60,0 0,0 0,0 30,0 0,0 0,0 0,0 0,0 30,0 0,0
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67 U-18a lustro drogowe okragte 51 - - - 5 5 10 0 5 1 10 10 5
68 U-18b lustro drogowe 32 . - - 4 1 5 0 5 1 2 10 4
prostokatne
69 - Azyle element 0,5x0,5 89 - - - 9 0 20 0 0 0 0 60
70 U-23a pagnotelagblaskowylhs 70 . ; . 10 10 0 0 0 0 10 20 20
1000 mm
71 U-23¢ pachelckiadiaskowy 175 - - - 20 10 60 0 10 0 5 60 10
h=500 mm
numer drogi, hektometr,
72 uU-1f, U-7, U-8 R Rk 11230 - - - 2650 770 60 1200 50 0 1500 3200 1800
kilometr z foli
73 U-25 separator 155 - - - 10 10 70 0 0 0 5 10 50
74 U-26 tablica ostrzegawcza 3 - - - 0 0 1 0 0 0 0 2 0
75 U — pozostate wynikowe - - 84,95 105 20 10 30 0 15 5 5 15 5
Razem 21089 282,0 84,95 255 3453 1676 1256 1715 2204 802 2612 5082 2544




